
ПРОТОКОЛ №3 

засідання ініціативної групи для формування складу молодіжної ради 

при Бібрській міській раді 

 
м. Бібрка 26 листопада 2021 року 

 

Присутні: 

Довгаль Оксана Володимирівна — заступник міського голови; 

Охримович Світлана Зеновіївна — керуючий справами (секретар) виконавчого комітету; 

Березюк Олег Зеновійович — інспектор виконавчого комітету; 

Сурмач Люся Петрівна — начальник відділу культури, туризму, сім’ї, молоді, спорту 

виконавчого комітету; 

Влах Зоряна Степанівна — начальник відділу освіти виконавчого комітету; 

Охримович Володимир Ігорович — член ГО ФК “Захід”; 

Зінчук Оксана Ярославівна — голова ГО “Молодь Бібрки”. 

 

Порядок денний: 

1. Про складання списку кандидатів до складу молодіжної ради, які братимуть участь в 

установчих зборах, та список представників інститутів громадянського суспільства, яким 

відмовлено в участі в установчих зборах, із зазначенням підстави для відмови. 

2. Про дату, час та місце проведення установчих зборів. 

3. Про обрання уповноважених представників ініціативної групи, які відкриватимуть та 

братимуть участь в установчих зборах. 

 

1. Про складання списку кандидатів до складу молодіжної ради, які братимуть 

участь в установчих зборах, та список представників інститутів громадянського 

суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах, із зазначенням підстави для 

відмови. 

Слухали: Довгаль Оксану Володимирівну, яка представила членам ініціативної групи 

список кандидатів до складу молодіжної ради , які братимуть участь в установчих зборах, що 

до участі в установчих зборах допущено 9 кандидатів (Додаток 1) 

Виступали: Березюк Олег Зеновійович, який зазначив, що відповідно до Положення про 

молодіжний консультативно-дорадчий орган Бібрської міської ради затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Бібрської міської ради №29 від 29 березня 2019 року “Про затвердження 

Положення про молодіжний консультативно-дорадчий орган Бібрської міської ради”за 

результатами перевірки документів, поданих інститутами громадянського суспільства, 

ініціативна група складає за сім календарних днів до проведення установчих зборів список 

кандидатів до складу молодіжної ради, які братимуть участь в установчих зборах, та список 

кандидатів, яким відмовлено в участі в установчих зборах, із зазначенням підстав для відмови. 

За результатами розгляду, недоліків у поданих документах не виявлено, а відтак усі учасники, 

які подали документи допущені до установчих зборів 

 

Вирішили: скласти список кандидатів до складу молодіжної ради, які братимуть участь в 

установчих зборах. Інформацію оприлюднити не пізніше ніж за три робочих дні до проведення 

установчих зборів на офіційному веб-сайті Бібрської міської ради та в інший прийнятий спосіб. 

 Голосували: 

 “За” — 7 

 “Проти” -0 

 “Утримались” — 0 

 

 2. Про дату, час та місце проведення установчих зборів. 

Слухали: 



Довгаль Оксану Володимирівну, яка запропонувала місцем проведення установчих зборів 

визначити конференц-зал Бібрської міської ради Львівського району Львівської області,  вул. 

Ген.Тарнавського, 22, м. Бібрка, який відповідає карантинним нормам в частині щодо 

розміщення кількості учасників на 1 м кв та провести збори 06 грудня 2021 року о 16:00 

годині. 

Березюка Олега Зеновійовича, який запропонував проголосувати за вищевказані пропозиції. 

Вирішили: 

Провести Установчі збори МР при БМР у конференц-залі Бібрської міської ради Львівського 

району Львівської області, вул. Ген.Тарнавського, 22, м. Бібрка та розпочати Установчі 

збори МР при БМР 06 грудня 2021 року о 16:00 год.  

Голосували: 

«За» - 7 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0 

 

3. Про обрання уповноважених представників ініціативної групи, які відкриватимуть 

та братимуть участь в установчих зборах. 

Слухали: Довгаль Оксану Володимирівну, яка запропонувала обрати уповноважених 

представників ініціативної групи, які відкриватимуть та братимуть участь в установчих 

зборах. 

Виступали: Довгаль Оксана Володимирівна, яка запропонувала кандидатури учасників 

ініціативної групи — Сурмач Люсю Петрівну, Березюка Олега Зеновійовича та Охримович 

Світлану Зеновіївну. 

Вирішили: обрати уповноважених представників ініціативної групи, які відкриватимуть та 

братимуть участь в установчих зборах — Сурмач Люся Петрівна, Березюк Олег Зеновійович 

та Охримович Світлана Зеновіївна. 

 Голосували: 

  «За» - 7 

 «Проти» - 0 

 «Утримались» - 0 .  

Голова Довгаль Оксана Володимирівна 

Секретар Березюк Олег Зеновійович 

  



Додаток до Протоколу засідання 

ініціативної групи для формування 

складу молодіжної ради при Бібрській 

міській раді №3 від 26.11.2021 

 

Список кандидатів до складу молодіжної  ради, 

які братимуть участь в установчих зборах 

 

 

Прізвище, ім’я, по - батькові 

Назва інституту громадянського 

суспільства/органу, який делегував 

кандидата/жителів громади 

Буцик Наді Петрівна Первинна організації профспілки 

Бібрського ОЗЗСО  І-ІІІ ст. ім. Уляни 

Кравченко 

Боївка Ярослава Михайлівна Жителів громади 

Беднарчук Мар’яна Григорівна Первинна організація профспілки 

Бібрської музичної школи ім. 

Ю.Сінгалевича 

Толопка Остап Іванович Жителів громади 

Задорожна Ірина Богданівна Жителів громади 

Жук Марія Степанівна Жителів громади 

Наконечна Юлія Русланівна Жителів громади 

Сміян Катерина Сергіївна Жителів громади 

Майовець Лілія Борисівна Жителів громади 

 


